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Nr. 22.251/05.10.2021  
 
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței extraordinare convocate de îndată  

a Consiliului Județean Arad 
din data de 05.10.2021, ora 15.00 

 
 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul 
Consiliului Judeţean Arad a Dispoziţiei nr. 449/05.10.2021 a preşedintelui 
Consiliului Judeţean privind convocarea în şedinţă extraordinară convocată de 
îndată a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi locul 
desfăşurării). Convocarea consilierilor s-a realizat prin aplicația WhatsApp – 
Web.  

Prezenți: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici 
Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni. 

 Absenți: Orza Gheorghe și Talpeș Mirel-Petru. 
 
Din motive tehnice nu și-a exprimat votul la ordinea de zi doamna Dihel 

Mariana-consilier județean. 
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Dl. Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi! Încep prin a-mi prezenta scuze 
în numele personalului care a lăsat pe ultima zi acest prim punct, care trebuie 
neapărat azi să-l votăm, cel cu Spitalul de oncologie. Celelalte le-am fi putut 
vota și vineri atunci când votăm Cardiologia. Dar am zis dacă tot votăm și le-
am terminat să le punem pe ordinea de zi, întrucât ați văzut că legislația ne 
pune să recalculăm toate contractele. Și atunci pe măsură ce le avem le 
prezentăm și încercăm să le aprobăm astfel încât să încheiem actele adiționale 
cu prestatorii și să facem plățile iar banii să ajungă în economie de unde să se 
întoarcă înapoi în salarii, impozite ș.a.m.d. Trec la ordinea de zi. Să votăm 
ordinea de zi? De acord. Vă rog, doamna secretar general. 

 
         Dna Lupu Silvana: Vot pentru ordinea de zi, domnul președinte? 
 Dl. Cionca Iustin: Pentru! 

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel? 
Dl Anghel Răzvan: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga? 
Dl. Blaga Bogdan: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha? 
Dl. Borha Gheorghe: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga? 
Dl. Bozga Doru: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni? 
Dl. Bőlőni Győrgy: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău? 
Dl. Budău Ruben: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc? 
Dl. Bulbuc Ionel: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar? 
Dl. Cadar Răzvan: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar? 
Dna Ciorogar Cristina: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan? Domnul Crișan? 
Dl. Crișan Ioan: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel? Doamna Dinga? 
Dna Dinga Patricia: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor? 
Dl. Gligor Alin: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca? 
Dl. Luca Samuel: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci? 
Dl. Lucaci Cornel: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț? 
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Dl. Moț Petru: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi? 
Dna Naghi Alina: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu? 
Dna Onescu Irina: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza? Domnul Pero? 
Dl Pero Tamas: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana? 
Dna Pop Ioana: Pentru! 
Dna Lupu Silvana:  Doamna Pop Talida? 
Dna Pop Talida: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa? 
Dna Popa Garofița: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan? 
Dl Remețan Florin: Pentru!  
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan? 
Dna Stan Simona: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca? 
Dl Stanca Dorin: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș? Domnul Tripon? 
Dl Tripon Florin: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole? 
Dl Țole Daniel: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici? 
Dl Ulici Ion: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel? 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru! 
Dl. Luca Samuel: Mulțumesc! 
Dna Crișan Corina: Corina Crișan, Pentru, ordinea de zi! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 

 
În cadrul ședinței s-a dezbătut următoarea 

 
 

ORDINE DE ZI 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţie 
,,Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, 
Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13" – iniţiativa preşedintelui.  

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 4 la 
Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 295/10.10.2019 privind aprobarea 
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documentaţiilor tehnico-economice actualizate, faza Studiu de Fezabilitate 
(S.F.) și Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) precum 
și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de investiţii 
„Construirea a două case de tip familial Hansel şi Gretel şi reabilitarea unui 
centru de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilităţi mentale Simba" – iniţiativa 
preşedintelui.  

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea art.1 al Hotărârii Consiliului 
Județean Arad nr.108/12.04.2021 privind aprobarea utilizării excedentului 
bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2021 – iniţiativa preşedintelui.  

4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 
cheltuieli al Județului Arad pe anul 2021 – iniţiativa preşedintelui.  

 
Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare convocate de îndată a 

Consiliul Județean Arad din data de 05.10.2021 s-a votat cu 30 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Țole Daniel - Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Împotrivă-. Abțineri-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 301/2021 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței  
extraordinare convocate de îndată a Consiliului Județean Arad din data de 
05.10.2021, ora 15.00. 

 
          Punctul 1 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţie 
,,Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, 
Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13" – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl. Cionca Iustin: Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat 
pentru obiectivul de investiţie ,,Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-
13. Dacă sunt intervenții pe acest punct?  
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Punctul 2 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 4 la Hotărârea 

Consiliului Județean Arad nr. 295/10.10.2019 privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice actualizate, faza Studiu de Fezabilitate 
(S.F.) și Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) precum 
și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de investiţii 
„Construirea a două case de tip familial Hansel şi Gretel şi reabilitarea unui 
centru de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilităţi mentale Simba". 

 
Dl. Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre pentru modificarea 

Anexelor nr. 2 și nr. 4 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
295/10.10.2019 privind aprobarea documentaţiilor tehnico-economice 
actualizate, faza S.F. și Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție 
precum și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de 
investiţii „Construirea a două case de tip familial Hansel şi Gretel şi reabilitarea 
unui centru de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilităţi mentale Simba". Dacă 
sunt intervenții? 

Dl. Luca Samuel: Bună ziua, domnul președinte, Samuel Luca! 
Dl. Cionca Iustin: Bună ziua, domnul Luca, vă ascult! 
Dl. Luca Samuel: Da. În legătură cu urgența, articolul 134 din Codul 

administrativ, funcționarea Consiliului Județean, alin. 4 zice așa: în caz de forță 
majoră și/sau maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor 
comunei, ai orașului, ai municipiului, subdiviziunea administrativ-teritorială, ori 
în alte situații provenite din regulamentul de funcționare ș.a.m.d. Am înțeles că 
ziceați de punctul 1, care este urgența la 2, 3 și 4?     

Dl. Cionca Iustin: Nicio ... nicio ... domnul Luca, v-am spus asta, cu asta 
am început nu este nicio urgență. Am considerat că dacă tot avem 
documentele astea și v-am convocat astăzi, ce contează dacă o facem astăzi 
sau vineri? Dacă doriți putem să-l retragem și să-l votăm vineri.  

Dl. Luca Samuel: Eu vă rog să retrageți toate punctele și unul l-aș 
retrage. Dar să zicem că ... 

Dl. Cionca Iustin: Unu nu aveți cum, pentru că din punctul meu de 
vedere... Dar spuneți-mi ca și consilier județean ...   

Dl. Luca Samuel: Ca și consilier județean ... vă rog 
Dl. Cionca Iustin: Dacă tot le votăm vineri, de ce nu vreți dumneavoastră 

să le rezolvăm astăzi?  
Dl. Luca Samuel: Pentru că eu ca și consilier județean, am fost mandatat 

de cetățenii județului Arad, să dau un vot responsabil și acum, nu știu ... sunt 
pus într-o poziție de a da un vot iresponsabil dacă aș vota „pentru”. Având în 
vedere că nu pot studia niște documentații repet, tehnico-economice, care 
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includ dispunerea unor sume. Având în vedere că înainte cu 2 minute de a 
începe ședința pe comisii le-am primit, cel puțin punctul 2, și restul punctelor 
cu o jumătate de oră. Adică este de bun simț să nu votăm „pentru”, nu știu eu 
așa o văd, votăm orbește, având în vedere că nu le-am studiat.      

Dna. Ribovici Gheorghina: Dacă îmi permiteți, ne cerem scuze pentru 
materialele care le-am dat cu întârziere, noi vă înțelegem. Dar dacă astăzi este 
ultima zi în care noi putem semna actele adiționale la solicitările prestatorilor, 
pe O.G. 15, noi dacă nu avem aprobați și la punctul 1 și la punctul 2, sunt ca 
urmare a ajustării, sunt depășiți indicatorii tehnico-economici inițiali aprobați. 
Și nu poți să semnezi un act adițional, dacă nu ai .... doar în limita în care 
prevede ordonanța, în limita indicatorilor aprobați. Aceasta este urgența, noi 
avem mai multe contracte la care am aplicat ajustarea, dar care se încadrează 
în indicatori. Doar aceștia, unul al nostru și unul al Direcției, am vrut să fac 
aceste clarificări, precizări. Mulțumesc.   

Dl. Luca Samuel: Vă mulțumesc. Bun. În cel mai rău caz, ați fi pus ședința 
mai spre după-masă. Dar eu ca și consilier județean am responsabilitatea 
votului și pot fi tras la răspundere pentru asta. Și nu pot să votez un proiect pe 
care nu l-am citit. Este de bun simț și o chestiune de responsabilitate și de 
etică.  

Dl. Cionca Iustin: Domnul Luca! 
Dl. Luca Samuel: Cu 2 minute, 3 minute l-ați trimis înainte să înceapă 

ședința. 
Dl. Cionca Iustin: Domnul Luca, aveți dreptate, așa este cum spuneți 

dumneavoastră. Doamna Stark? Deci doamna Stark, dacă mă auziți haideți 
explicați-ne și nouă, noi când am fixat ședința și noi am sperat să avem 
documentele astea cu câteva ore înainte, pentru că eu nu pot să îl contrazic 
pe domnul consilier județean. Are dreptate, totdeauna  trebuie să votăm așa, 
să apucăm să vedem documentația, să mergem pe încredere. Spuneți-i 
dumneavoastră ceva convingător, pentru că eu nu pot să spun că nu are 
dreptate.   

 Dna. Stark Erika: Cred că în cazul nostru nu se pune problema, pentru 
că încercăm să depunem documentația atunci când este termenul de 
depunere. În această situație noi a trebuit să revizuim toată documentația. Care 
nu am făcut-o doar noi, am avut nevoie de sprijinul proiectantului și a altor 
factori externi care ne-au ajutat ca să putem să revizuim toată documentația. 
Urgența este cea pe care o spunea și colega mea, doamna director economic 
de la Consiliul Județean. Suntem în situația în care noi trebuie să facem un act 
adițional, și dacă nu avem această hotărâre de Consiliu, noi nu putem să facem 
acest act adițional și atunci proiectul nostru este într-un impas. Eu consider că 
cele două căsuțe de tip familial și Centru de zi pentru copii cu dizabilități este 
de interes județean, este în interesul populației până la urmă, că nu facem 
aceste lucruri pentru altcinneva. Facem pentru copiii cu dizabilități, copii care 
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au nevoie de acest suport din partea noastră. Și am accesat acest proiect 
pentru că ne-am dat seama că copiii care au probleme mentale, nu au centru 
de zi, părinții nu pot să vină să-i ducă la recuperare, nu aveau unde. De aceasta 
am accesat acest proiect. Deci consider că aceste proiecte sunt în interesul 
populației județului.       

Dl. Cionca Iustin: Doamna Stark! Numai o secundă, nici domnul Luca nu 
spune că nu sunt în interesul județului. El spune altceva, în calitate de consilier 
județean, ar avea dreptul, și cred că sunteți de acord, să studieze un pic 
documentația asta, ca acum, când dă un vot, să fie într-adevăr convins că ceea 
ce votează acolo este în regulă.     

Dna. Stark Erika: Sunt de acord cu domnul consilier și cu dumneavoastră 
domnul președinte, doar că această documentație nu a depins doar de noi. 
Adică de echipa din cadrul Direcției. A depins de alți factori, repet, de 
proiectanți de alte persoane care au trebuit să facă  această documentație, să 
o ducem la zi. Prin urmare ... 

Dl. Luca Samuel: Eu vă înțeleg doamna director... 
Dna. Stark Erika: Dacă depindea de mine, stăteam zi și noapte și făceam 

în termen să puteți să o primiți.  
Dl. Luca Samuel: Nu vă contrazic, și sunt sigur că este așa cum spuneți 

dumneavoastră. Dar cum spunea și domnul președinte, este vorba de principiu 
aici, nu este vorba de ce este acolo în documentație.  

Dna. Stark Erica: Sunt de acord, sunt de acord ... 
Dl. Luca Samuel: Adică, domnul președinte, cu tot respectul pe care îl 

am pentru dumneavoastră, ne cereți având în vedere situația asta, un vot 
iresponsabil. Asta este părerea, vă mulțumesc! 

Dl. Cionca Iustin: Încă o dată... 
Dna. Stark Erika: Eu nu vreau să încălcăm principiile, dar pe de altă 

parte, eu aș spune că în momentul în care încălcând niște principii, în ghilimele 
le încălcăm, pentru că nu sunt chiar atât de grave și o facem în interesul unor 
copii cu dizabilități, până la urmă eu cred că este o decizie pe care nu știu, pe 
undeva poate este bine să o luăm, pentru că chiar nu o facem pentru noi și nu 
o facem pentru niște persoane care nu au nevoie. Sunt copii care au nevoie de 
aceste lucruri, sunt copii pe care noi chiar vrem să-i ajutăm. Și posibilitatea să 
ajungem în impas cu acest proiect, dacă nu trece astăzi de Consiliul Județean 
ca să putem semna actul adițional, este foarte mare.          

Dl. Luca Samuel: Da, așa este. 
Dl. Cionca Iustin: Stimați colegi, dacă doriți eu pot să suspend ședința o 

jumătate de oră, să dăm ocazia celor care vor să studieze mai aprofundat 
aceste proiecte. Și să reluăm hotărârea, pentru că și punctele 3 și 4 sunt legate 
de 1 și 2. Deci noi și dacă am vrea să amânăm celălalte două pentru vineri 
când avem și Cardiologia tot nu putem să ne îndeplinim punctele 1 și 2. Încă o 
dată, domnul Luca v-am spus, vă dau dreptate, și eu sunt deranjat de multe ori 
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de faptul că nu reușim să ne încadrăm în termenele astea foarte scurte pe care 
le avem. Și noi am pățit la fel cu investițiile noastre, am stat după firmele 
contractante până în ultimul moment și atunci noi trebuie să ne închidem pe 
termene, pentru că dacă nu respectăm termenul pierdem niște bani și este 
păcat să piardă Aradul, nici nu mai contează din cauza cui. Doriți să supun la 
vot amânarea ședinței? Ca să vă las să vă pregătiți, să citiți? Pentru că acum 
trebuie să fiți conștienți că nu toți consilierii au studii de specialitate ca și 
dumneavoastră și că i-ar ajuta cu ceva dacă ar citi. Mai trebuie să mergem și 
pe încredere cu experții. 

Dl. Luca Samuel: Așa este. 
Dl. Remețan Florin: Domnul președinte, Remețan sunt! Votăm acum cei 

care vrem să votăm, și cei care vor să suspende, să studieze, să voteze mai 
târziu. Nu pot să stau toată după amiaza pe telefon, avem și alte treburi. Deci 
eu votez pentru la toate punctele, vă rog să consemnați și eu mă retrag. 
Mulțumesc! Și vă doresc o după-masă plăcută.   

Dl. Cionca Iustin: Mulțumesc! Haideți să întrebăm liderii de grup 
atunci.Spuneți-mi liderul de grup de la PNL?  Domnul Crișan, ce părere aveți? 

Dl. Crișan Ioan: Domnule președinte, propun să treceți mai departe la 
vot. Între un principiu care este adevărat, știu eu, dar pe care să-l duci până la 
iresponsabilitate este prea mult spus. Vă rog sa treceți la vot. 

Dl. Cionca Iustin: Liderul de la USR, vă rog, domnul Anghel! 
Dl. Anghel Răzvan: Da, treceți la vot. Că oricum este puțin o jumătate de 

oră, probabil.  
Dl. Cionca Iustin: Mulțumesc frumos. Liderul de la Pro România, domnul 

Gligor! 
Dl. Gligor Alin: Bună ziua, putem să începem votarea. 
Dl. Cionca Iustin: Și liderul de la UDMR? 
Dl. Pero Tamas: Da, se poate. 
Dl. Cionca Iustin: Da? Bun, atunci liderul de la PSD? 
Dl. Luca Samuel: Domnul președinte, vă rog! 
Dl. Cionca Iustin: Numai o secundă să termin cu liderul de la PSD, și 

după aceea sigur că vă dau cuvântul. 
Dl. Luca Samuel: Mă scuzați. 
Dl. Lucaci Cornel: Trecem la vot! 
Dl. Cionca Iustin: Mergem la vot, mulțumesc, domnul Luca vă rog! 
Dl. Luca Samuel: Ca răspuns la doamna Stark și la domnul Crișan. Cel 

puțin Grupul USR Plus, și cred că toți consilierii, nu putem negocia principii. Și 
având în vedere că nu am citit ceva, și votăm ceva, adică nu știu, este de bun 
simț și este vorba de responsabilitate până la urmă. Vă mulțumesc.  

Dl. Crișan Ioan: Aveți posibilitatea să fiți împotrivă, nu vă oprește nimeni.  
Dl. Cionca Iustin: Bun. Acum eu nu aș fi așa totuși rațional, în toată 

polemica asta. Repet, consilierii județeni nu trebuie să intervină pe partea asta 
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de expertiză. Domnul Luca se folosește de niște calități personale și de niște 
studii pe care le are, și eu mă bucur că avem un coleg care se pricepe și care 
verifică documentațiile acestea. Însă nu pot să cer tuturor colegilor, indiferent 
de specializarea pe care o au să vină și să ne spună dacă indicatorii tehnico-
economici actualizați de către un expert sunt sau nu sunt în regulă. Nu mi se 
pare normal, eu cred că aici este ... până la urmă Consiliul Județean este până 
la urmă o instituție politică, administrativă, dar nici într-un caz nu putem să 
contrazicem documentațiile făcute de experți. Da. Bun, mulțumesc mult tuturor 
liderilor pentru decizia pe care ați luat-o. Atunci continuăm, mergem mai 
departe cu ordinea de zi. Dacă mai sunt intervenții pe punctul numărul 2?  

  
Punctul 3 
Proiect de hotărâre pentru modificarea art.1 al Hotărârii Consiliului 

Județean Arad nr.108/12.04.2021 privind aprobarea utilizării excedentului 
bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2021. 

 
Dl. Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre pentru modificarea art.1 

al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr.108/12.04.2021 privind aprobarea 
utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor 
secțiunii de dezvoltare în anul 2021. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 

cheltuieli al Județului Arad pe anul 2021. 
 
Dl. Cionca Iustin: Punctul 4. Proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2021. Dacă 
sunt intervenții? Dacă nu sunt, trecem la vot, doamna secretar general, vă rog!  

   
Dna Lupu Silvana: Vot pentru toate punctele de pe ordinea de zi, domnul 

președinte? 
 Dl. Cionca Iustin: Pentru la toate! 

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel? 
Dl Anghel Răzvan: Abținere la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga? 
Dl. Blaga Bogdan: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha? 
Dl. Borha Gheorghe: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga? 
Dl. Bozga Doru: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni? 
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Dl. Bőlőni Győrgy: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău? 
Dl. Budău Ruben: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc? 
Dl. Bulbuc Ionel: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar? 
Dl. Cadar Răzvan: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar? 
Dna Ciorogar Cristina: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan?  
Dna. Crișan Corina: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan? 
Dl. Crișan Ioan: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel? 
Dna Dihel Daniela: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga? 
Dna Dinga Patricia: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor? 
Dl. Gligor Alin: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca? 
Dl. Luca Samuel: Abținere la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci? 
Dl. Lucaci Cornel: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț? 
Dl. Moț Petru: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi? 
Dna Naghi Alina: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu? 
Dna Onescu Irina: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza? Domnul Pero? 
Dl Pero Tamas: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana? 
Dna Pop Ioana: Abținere la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida? 
Dna Pop Talida: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa? 
Dna Popa Garofița: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan, a votat pentru. Doamna Stan? 
Dna Stan Simona: Pentru la toate! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca? 
Dl Stanca Dorin: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș? Domnul Tripon? 
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Dl Tripon Florin: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole? 
Dl Țole Daniel: Abținere la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici? 
Dl Ulici Ion: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel? 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru la toate punctele! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţie 
,,Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, 
Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13" – iniţiativa preşedintelui. 27 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria) și 4 abțineri (Anghel Răzvan-
Paul, Luca Samuel, Pop Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan).  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 302/2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investiţie ,,Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de 
Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13". 

 
 
2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 4 la 

Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 295/10.10.2019 privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice actualizate, faza Studiu de Fezabilitate 
(S.F.) și Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) precum 
și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de investiţii 
„Construirea a două case de tip familial Hansel şi Gretel şi reabilitarea unui 
centru de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilităţi mentale Simba" – iniţiativa 
preşedintelui. 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
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Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria) și 4 abțineri (Anghel Răzvan-
Paul, Luca Samuel, Pop Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan).  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 303/2021 pentru modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 4 la 
Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 295/10.10.2019 privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice actualizate, faza Studiu de Fezabilitate 
(S.F.) și Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) precum 
și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de investiţii 
„Construirea a două case de tip familial Hansel şi Gretel şi reabilitarea unui 
centru de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilităţi mentale Simba". 

 
 
3.Proiect de hotărâre pentru modificarea art.1 al Hotărârii Consiliului 

Județean Arad nr.108/12.04.2021 privind aprobarea utilizării excedentului 
bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2021 – iniţiativa preşedintelui. 27 voturi pentru (Cionca Iustin 
- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero 
Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria) 
și 4 abțineri (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Pop Ioana-Alina și Țole 
Daniel-Ioan).  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 304/2021 pentru modificarea art.1 al Hotărârii Consiliului 
Județean Arad nr.108/12.04.2021 privind aprobarea utilizării excedentului 
bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2021. 

 
 
4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 

cheltuieli al Județului Arad pe anul 2021 – iniţiativa preşedintelui. 27 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
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Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria) și 4 abțineri (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Pop 
Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan).  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 305/2021 privind rectificarea bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2021. 

 
Dl Cadar Răzvan: Vă mulțumesc dragi colegi, pentru votul cu 

responsabilitate pe care l-ați dat. Sper să nu mai fie probleme în ceea ce 
urmează la alte ședințe de îndată. Că până la urmă și colegii noștri din aparatul 
de specialitate mai greșesc, mă bucur că am reușit să reparăm această mică 
greșeală și până la urmă, vă mulțumesc celor are ați votat pentru, ca județul 
Arad să beneficieze în continuare din banii pentru proiectele depuse ... mă refer 
la cele din PNDL și calcularea noilor indici. Mulțumesc frumos, o zi frumoasă!  

 
 
 
     Preşedinte,                                  Secretar General al Judeţului,  

            Iustin Cionca                      Silvana Lupu 
 
 
 
                                                      Întocmit, 

            Cristina Neamțiu  


